



రాయదుర్గం రహదారిలో జీరుగా కురుస్తున్న వర్షం

# నమస్తే తెలంగాణ హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మే 17 2024 HYDERABAD



రాయదుర్గం మార్గంలో ట్రాఫిక్ రద్దీ



### ఇటు..ఇటు కదలేక..

**భారీ వర్షం..** ప్రయాణికులకు చుక్కలు చూపించింది. ట్రాఫిక్ పోలీసులకు ముందు చూపు లేకపోవడంతో నగరంలో ఎక్కడిక్కడై ట్రాఫిక్ నిలిచిపోయింది. వాహనదారులు తీవ్ర అవస్థలనుపడ్డారు. ఎక్కడ వాటర్ లాగింగ్ పాయింట్స్ ఉన్నాయి..? వర్షం తీవ్రంగా ఉండటం వల్ల ఎక్కడా ట్రాఫిక్ రద్దీ ఎక్కడ ఏర్పడుతుంది..? అక్కడ తీసుకోవాల్సిన చర్యలేమిటి అనే విషయాలపై అటు అధికారులు కానీ.. ఇటు సిబ్బంది కానీ అప్రమత్తంగా లేకపోవడం వల్లే పరిస్థితులు చెయి దాటుతున్నాయనే విమర్శలొస్తున్నాయి. జీహెచ్ఎంసీతో సమన్వయం చేసుకుంటూ సమస్యలు రాకుండా చూసుకోవాల్సిన అవసరముంటుంది. అలా జరగకపోవడంతో గురువారం నగరంలో కురిసిన భారీ వర్షానికి భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ అయ్యింది. చాడర్ హిల్స్ రైల్వే స్టేషన్ కింద వాననీరు నిండిపోయింది. సుమారు అర



బయోడైవల్టీ-గబ్బాబొలి మార్గంలో రోడ్డుపై ప్రవహిస్తున్న వాన నీరు

# జడివాన.. జనం హైరానా

వరుణుడి ప్రతాపం.. నగరం ఆగమాగం • ఉప్పొంగిన నాలాలు.. మ్యాన్ హోల్లు



### సమన్వయ లోపం..

పది రోజుల కిందట కురిసిన వర్షానికి వివిధ కారణాలతో ట్రై పోలీస్ కమిషనరేట్లో పరిధిలో 14 మంది బలయ్యారు. మున్సిపల్, విద్యుత్, పోలీస్ శాఖలు అప్రమత్తంగా లేకపోవడంతోనే తీవ్రత పెరిగింది. ఆ రోజు జరిగిన ఘటనలతో పాలాలు నేర్చుకోవాల్సిన ట్రాఫిక్, మున్సిపల్ అధికారులు తిరిగి అదే నిద్రావస్థలో ఉన్నారు. గురువారం కురిసిన వర్షం నగరాన్ని అతలాకుతలం చేసింది. వాటర్ లాగింగ్ పాయింట్స్ వద్ద సిబ్బంది ఉండటం వల్ల వాహనాలు వెగంగా అటు నుంచి వెళ్లొందుకు అవకాశముంటుంది. కానీ అనేక ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ పోలీసులు, జీహెచ్ఎంసీ సిబ్బంది కనిపించలేదు. అధికారుల సమన్వయ లోపం, నిర్లక్ష్యం వాహనదారులకు శాపంగా మారింది. దీంతో సికింద్రాబాద్, బంజారాహిల్స్, పంజాగుట్ట, బిహార్ బాగ్, మల్కీపేట, ఆసిఫాబాద్, మెహిదీపట్నం తదితర ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ రద్దీ ఏర్పడి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. సాయంత్రం 5 గంటల వరకు వర్షం పడుతూనే ఉంది. అదే సమయంలో ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ కార్యాలయాల సిబ్బంది ఇండ్లకు బయలుదేరడంతో అప్పటి ట్రాఫిక్ రద్దీగా ఉండగా, ఆ తరువాత మరింత పెరిగింది. దీంతో ఎక్కడిక్కడై నగరంలో అక్షన్నెల జామ్ అయ్యాయి.



సికింద్రాబాద్ వద్ద రావునగర్ లో నిలిచిన నీరు

### ఉదయనగర్ లో ధ్వంసమైన నాలా పైకప్పు

వరద తాకిడికి కొట్టుకుపోయిన బైకులు చెరువులను తలపించిన రహదారులు విరిగిపడిన చెట్లు..విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం గంటల తరబడి ట్రాఫిక్ జామ్.. ప్రయాణికులకు నరకయాతన జీహెచ్ఎంసీకి ఫిర్యాదులు వెల్లువ మరో రెండ్రోజులు వర్షాలుంటాయన్న వాతావరణ శాఖ

సిటీబ్యూరో, మే 16, (నమస్తే తెలంగాణ) :నగరంపై వరదలు మిరుమిరుపడ్డాయి. గురువారం మధ్యాహ్నం నుంచి సాయంత్రం వరకు కురిసిన భారీ వర్షానికి జనజీవనం అప్రయత్నమైంది. మ్యాన్ హోల్లు, నాలాలు పొంగిపోయాయి. పలు ప్రాంతాల్లో వరదనీరు నిల్వగా.. అనేక చోట్ల ట్రాఫిక్ జామ్ అయింది. దీంతో వాహనదారులు గంటల తరబడి అవస్థలు పడ్డారు. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం. 11లో సి ఉదయనగర్ లో నాలా రిటైనింగ్ వాల్ కూలిపోయింది. ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి వరద తాకిడికి నాలా పూర్తిగా ధ్వంసమైంది. అప్రమత్తమైన జీహెచ్ఎంసీ వెంటనే అత్యవసర బృందాలు, డీఆర్ఎఫ్ టీఎంసీ అక్కడికి తరలించి ప్రాణాపాయం లేకుండా సహాయక చర్యలు చేపట్టింది. మేయర్ గద్దూర్ విజయలక్ష్మి, కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాస్, ఈఎడీఎం డైరెక్టర్ ప్రకాష్ రెడ్డి అక్కడికి చేరుకుని ఇంజనీర్ విభాగం అధికారులను అప్రమత్తం చేశారు. మల్కీపేట ఆర్ యూబీ వద్ద కృష్ణనగర్, ముషీరాబాద్, శ్రీనగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో వరద తాకిడికి బైకులు కొట్టుకుపోయాయి. పలు చోట్ల వాహనాలు నీటి మునిగాయి. కాలనీల్లో చెట్లు నెలకొరిగాయి. విరిగి పడిన చెట్ల కొమ్మలతో విద్యుత్ అంతరాయం ఏర్పడింది. వర్షా వల్ల నీటి మునిగిపోయింది. వర్షం వల్ల నీటి మునిగిపోయింది. వర్షం వల్ల నీటి మునిగిపోయింది.

### రైడ్ బుకింగ్ కాకపోవడంతో..

సిటీబ్యూరో: నగరంలో భారీ వర్షం కురువడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర అవస్థలు ఎదుర్కొన్నారు. బస్సులు సరైన సమయంలో రాకపోవడంతో వానలోనే తడవాల్సిన దుస్థితి ఏర్పడింది. ఈ క్రమంలో చాలా మంది ప్రత్యామ్నాయంగా యాప్ అప్లికేషన్ల సేవలను వినియోగించుకునేందుకు ప్రయత్నించారు. కానీ యాప్ అప్లికేషన్లు సేవలు.. వర్షం కురిసిన మొదటి రెండు గంటలు నిలిచిపోవడంతో రైడ్ బుకింగ్ కాక ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. ఎంత ప్రయత్నించినా.. రైడ్ బుక్ కాకపోవడంతో సంబంధిత యాప్ అప్లికేషన్లకు ప్రయాణికులు ఫిర్యాదులు చేశారు. కొందరికి బుకింగ్ ఓకే అయ్యాక యాప్ లో చూపించిన రైడ్ ధరకు గమ్యస్థానానికి చేరుకున్నాక.. చూపించిన రైడ్ ధరలో వ్యత్యాసం ఉంటుందని బట్టి ఉద్వేగ ప్రసన్ను తెలిపారు. 'మొదటగా నా డెస్టినేషన్ రైడ్ ధర రూ. 120 చూపిస్తే రైడ్ ఓకే చేసుకున్నా. కానీ నేను నా గమ్యస్థానానికి వెళ్తాక.. రైడ్ ధర రూ.190 చూపించింది. ఇదేంటిని డైవర్సు అడిగితే తనకేం తెలియదని అని చెప్పారు. యాప్ లో చూపించినంత ఇవ్వాలి అని అన్నారు.' అని ఆమె చెప్పారు. యాప్ అప్లికేషన్ల సేవలపై ప్రభుత్వం విధి విధానాలు రూపొందించి ప్రయాణికులు, డ్రైవర్లకు న్యాయం జరిగితే వర్షాలు తీసుకోవాలని తెలంగాణ కాబ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పికి నలావద్దినీ కోరారు.



భారీ వర్షంలో అశుభాశుభ రోడ్డులో ఓ వాహనదారుడి తిప్పలి..

### చెట్లు విరిగిపడ్డాయి.. నీరు నిలిచి..

హయత్ నగర్, సంతోషనగర్, వార్మి నగర్, ఫలకనూరు, రాజేంద్రనగర్, గుడిమల్లాపూర్, సేక్స్ పేట, ఆసిఫాబాద్, కేబీఆర్ లకు లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలను అప్రయత్నం చేశామని, ఏదైనా సమస్యలు తలెత్తితే పొంగిపోయాయి. పలు ప్రాంతాల్లో వరదనీరు నిల్వగా.. అనేక చోట్ల ట్రాఫిక్ జామ్ అయింది. దీంతో వాహనదారులు గంటల తరబడి అవస్థలు పడ్డారు. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం. 11లో సి ఉదయనగర్ లో నాలా రిటైనింగ్ వాల్ కూలిపోయింది. ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి వరద తాకిడికి నాలా పూర్తిగా ధ్వంసమైంది. అప్రమత్తమైన జీహెచ్ఎంసీ వెంటనే అత్యవసర బృందాలు, డీఆర్ఎఫ్ టీఎంసీ అక్కడికి తరలించి ప్రాణాపాయం లేకుండా సహాయక చర్యలు చేపట్టింది. మేయర్ గద్దూర్ విజయలక్ష్మి, కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాస్, ఈఎడీఎం డైరెక్టర్ ప్రకాష్ రెడ్డి అక్కడికి చేరుకుని ఇంజనీర్ విభాగం అధికారులను అప్రమత్తం చేశారు. మల్కీపేట ఆర్ యూబీ వద్ద కృష్ణనగర్, ముషీరాబాద్, శ్రీనగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో వరద తాకిడికి బైకులు కొట్టుకుపోయాయి. పలు చోట్ల వాహనాలు నీటి మునిగాయి. కాలనీల్లో చెట్లు నెలకొరిగాయి. విరిగి పడిన చెట్ల కొమ్మలతో విద్యుత్ అంతరాయం ఏర్పడింది. వర్షా వల్ల నీటి మునిగిపోయింది. వర్షం వల్ల నీటి మునిగిపోయింది.



సికింద్రాబాద్ వద్ద రావునగర్ లో..

ప్రాంతం	నమోదైన వర్షపాతం సిం.మీల్లో
బంజారాహిల్స్	8.75
మల్కీపేట	8.50
బేగంబాద్	8.30
యూసుఫ్ నగర్, కృష్ణానగర్	7.95
లంగర్ హాస్	7.68
నాంపల్లి	7.63
అన్నా నగర్	7.45
షేక్ పేట	7.40
గోల్కొండ	7.35
గౌలిగూడ, జమ్మిరాట్ బజార్	7.23
ఖైరతాబాద్ సెన్	7.20
విజయనగర్ కాటన్	6.98
చార్మినార్ సర్కార్ మసల్	6.85
డబ్బెల్ గుడ్	6.85
జయగూడ	6.73
ఫిల్మ్ నగర్	6.70
అల్లబాద్ లిజియోయర్	6.58
సికింద్రాబాద్ పాటిగడ్డ	6.35
యూకల్పుర	6.28
జూబిల్ హిల్స్ శ్రీనగర్ కాటన్	6.23
రాజేంద్రనగర్, శివరాంపల్లి	6.18
బేగంపేట	6.10
కిషన్ నగర్	6.05
హిమాయత్ నగర్, విల్ లోవాడి	5.98
గబ్బాబొలి, అబద్ పేట,	
బతుకమ్మ కుట, అసిఫాబాద్	5.98
కంచనబాగ్, అసిఫాబాద్	5.68
బాలానగర్	5.40
పాతపల్లి బండ్లగూడ	5.35
నరసరావుపేట రింగ్ జిగూడ	5.23
కంబలిగోట్, నేరేడిమెట్,	
కుక్కల్లూరు అదర్స్ నగర్	5.20



రాంనగర్ లో జలమయమైన రహదారి